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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Mit mond a kormány arra, hogy a rezsiemelés miatt négyszeresére nőtt
azon idősek aránya, akiknek súlyos terhet jelent a lakhatási költségek megfizetése? Mi lesz 
télen azokkal az idősekkel, akik már most se jönnek ki a nyugdíjukból?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A kormány  hiába  beszél  a  rezsicsökkentésről  –  amit  tavaly  nyáron  megszüntetett  a  korábbi
formájában – valójában drasztikusan megemelte sokak rezsiköltségét, sőt vállalkozások sora dőlt be
a jelentős áremelkedés miatt.

A legfrissebb adatok szerint négyszeresére emelkedett azon idősek aránya, akiknek túlságosan nagy
terhelést  jelent  a  lakhatási  költségek  megfizetése.  (Az  Eurostat  értékelése  szerint  akkor  számít
túlterheltnek  egy háztartás  a  lakhatási  költségek szempontjából,  ha a  teljes  lakhatási  költség  (a
lakhatási  támogatások  nélkül)  meghaladja  a  teljes  (támogatások  nélküli)  rendelkezésre  álló
jövedelem 40 százalékát.)
2022-ben a népesség 8,1 százaléka élt ilyen háztartásban, miközben egy évvel korábban még csak a
népesség  2,4  százalékára  volt  ez  igaz,  az  érték  utoljára  2018-ban  volt  ilyen  magas.  Az  arány
egyébként 2021-hez képest lényegesen romlott minden korosztályban, legnagyobb mértékben a 65
év feletti magyar lakosság érezte meg a rezsiköltségek növekedését, náluk 8,6%-ra emelkedett a
mutató 2%-ról, azaz nagyjából most 170 ezer olyan idős ember lehet, akinek a lakhatáson felül sok
mindenre nem marad pénze, ez pedig elsősorban vélhetően a tavalyi rezsiemelésnek köszönhető.
Egy másik adat azt mutatja meg, hogy mennyien vannak azok, akik képtelenek rendesen befűteni
télen az otthonukat. A teljes népességben ez közel félmillió főt jelent. Az egyedülálló idősek között
emelkedett is az arány: közel minden tizedik magányos idős ember nem jut elégséges meleghez
saját otthonában a téli hónapokban.



Az orbáni  infláció miatt  egyre több magyar  család kerül  kilátástalan helyzetbe.  A 65 év feletti
lakosság, tehát a nyugdíjas társadalom életszínvonala pedig az elértéktelenedő nyugdíjak miatt még
inkább csökken.

Hiába ismételgeti a kormány, hogy megőrzi a nyugdíjak vásárlóértékét, a tények makacs dolgok:
nem csak évközben, de még éves viszonyításban sem tudják megőrizni a nyugdíjak reálértékét:
tavaly például a nyugdíjemelések mértéke csupán 14% volt, miközben a nyugdíjas fogyasztói kosár
alapján számolt infláció 15,2%.

Az idei nyugdíjemelés pedig már januárban kevés volt, hiszen féléven keresztül 20% felett volt a
nyugdíjas infláció is. Nem véletlen, hogy szakértői becslések szerint most kb. 4%-os kiegészítő
emelésre lenne szükség. De hát akkor is novemberig a nyugdíjasok hiteleznek a kormánynak. Azok
az idősek hiteleznek, akik közül egymillióan 160 ezer forintnál is kevesebbet kapnak.

A magyar nyugdíjasok annak a kormánynak hiteleznek, amelyiknek 660 milliárdja van a Vodafone
megvásárlására, 1500 milliárdja a repülőtér államosítására, a strómanjai pedig 30 milliárdos jachton
nyaralgatnak, miközben szegény miniszterelnöknek csak egy baráti látogatás jut az Adrián.

Az új állampárt próbálja elhitetni az emberekkel, hogy itt minden rendben van, miközben le akarják
fizetni az ellenfelet, hogy ők nyerjenek a választásokon, miközben jogellenesnek tartják a jogukért
harcoló  diákok  tüntetését,  miközben  arról  is  hazudnak,  hogy  a  miniszterelnök  nyaralt-e  már  a
nyáron.

Próbálják azt is elhitetni velünk, hogy milyen sikeres a családpolitikájuk. De hiába beszélnek már
2.0-ás  családpolitikáról,  ha  kevesebb  gyerek  született  tavaly,  mint  10  éve.  (2012-ben:  90 269
gyermek, 2022-ben 88 491 gyermek). Tehát már az 1.0 változat sem működött, sőt a városi CSOK-
ot is megszüntették, a Babavárót pedig szűkítették, a bölcsődei támogatást elvették.

 

Európában tizedik hónapja listavezető a magyarországi drágulás, már csak nálunk van 10% felett az
infláció mértéke. Sokaknak már a legszükségesebb dolgokra sincs elegendő pénzre.

 

Mindezeket a magyar emberek látják, és tudják, ezért sokkal kevésbé érdekli őket, hogy Horthy
Miklós  mekkora  államférfi  volt  (nem  volt  az)  vagy,  hogy  a  svédek  utálják-e  magukat.
Próbálkozzanak  csak  ilyen  agyament  mondásokkal  elterelni  az  emberek  figyelmét,  már  a
közvéleménykutatási  adatokon  is  látszik,  hogy  egyre  kevésbé  vevő  erre  a  magyar  nép.  A
megélhetési válságon nem segítenek a nagy szavak, a melldöngető magyarkodás.

 

Mindezek miatt kérdezem:

• Mit mond a kormány arra, hogy a rezsiemelés miatt négyszeresére nőtt azok aránya, 
akiknek súlyos terhet jelent a lakhatási költségek megfizetése?

• Mi lesz a szegénységben élőkkel, főleg az idősekkel a téli hónapokban?
• Mikor és mennyivel kompenzálják végre a nyugdíjasokat az elmaradt emelések 
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miatt?
 

Várom válaszát!
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